
Инђија: Одборнику ДС, који болује од дијабетеса, непозната лица просула џак шећера испред куће
субота, 25 април 2015 12:23

Одборнику Демократске странке у Скупштини општине Инђија Живану Пашићу, који
болује од дијабетеса, непозната лица ноћас су просула џак шећера испред куће,
потврђено је агенцији Бета у тој општини.

  

Пашић је један од одборника ДС који су под притиском потписали иницијативу за смену
руководоства општине пре десет дана. Он је дан пред заседање локалног парламента
завршио у болници, јер му се здравствено стање погоршало.

  

  

 - Ја сам шећераш већ 20 година и то сви овде знају. И пред последњу седницу је Хитна
помоћ долазила по мене колико ми је било лоше због свих дешавања. А јутрос око осам
часова сам видео да ми је неко испред улазних врата просуо џак шећера - каже Пашић.

  

Како је рекао, позиви представника СНС су се наставили и претходних дана.

  

- И даље покушавају да изврше притисак на мене да променим своје политичко убеђење,
али ја им поручујем да се то неће десити. Ја сам у Демократској странци и у њој остајем,
јер је то моје људско право - поручио је Пашић.

  

Он је додао да ће данас присуствовати и митингу ДС у Београду, где ће позвати све
одборнике и посланике те странке да остану јединствени у свом политичком
опредељењу и идејама за које се залажу.

  

- Био сам и у полицији и дао сам изјаву у вези са инцидентом. Тражио сам и заштиту
полиције, али сумњам да ће ми то право бити омогућено. Због тога ћу, ако буде било
потребно, заштитити сам себе уз помоћ својих пријатеља и људи који ми се јављају да ми
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пруже подршку. Моје право је да се браним, додао је Пашић.

  

Ноћашњи инцидент осудио је и председник општине Инђија Петар Филиповић. Он је
оценио да је само "болестан ум" могао да смисли овакав начин притиска на одборника.
Филиповић је додао да је очигледно да ће Српска напредна странка наставити са
уценама и притисцима у Инђији.

  

- Догађај од ноћас је злослутна порука одборнику ДС и ја не могу да верујем да је неко
био у стању да одлучи да прети на тај начин. Захтевам од полиције да хитно пронађе
починиоце овог дела и да, за разлику од прошлих инцидената у Инђији, утврди
одговорност и да они буду кажњени - рекао је Филиповић.

  

Он је додао да ДС још верује у државне институције, али и да ће, због најновијих
дешавања, бити принуђена да сама заштити своје одборнике широм Србије.

  

(Бета)
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